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1. a. Verilen bir katl: sistemde kolon boyutlart bxh olduguna gére x dogrultusunda 2. Asagidaki sorulara ilgili sekilleri ¢izerek cevap veriniz.

serbest titresim periyodu 7, =0.095s olarak belirlenmistir. Malzemenin elastisite

a. Verilen bir deprem ivme kaydini kullanarak yerdegistirme spektrum
egrisinin nasil elde edilebilecegini ilgili sekilleri ¢izerek agiklayiniz.

b. .Verilen spektrum egrisi kullanilarak x dogrultusu i¢in deprem yiikii azaltma b. Deprem hesap yontemlerinden Esdeger Deprem Yiikii Yontemi ile Mod

katsayisimin R, =8 kabul ederek, deprem kuvvetini, kolon kesme kuvvetini, kolon Birlestirme Yéntemi'nin ortak ve farkli yonlerini karsilastirmali bigimde

momentini ve meydana gelecek yatay yerdegistirmeyi hesaplaymiz. agiklayiniz.

modiilii £, yi hesaplaymniz.

Asagidaki sorulardan 3 tanesine ilgili sekilleri ¢izerek cevap veriniz.

g+nq=l4kN/m2 n Cc. Deprem Yonetmeligi’nde i¢ kuvvetlerin her iki ortogonal dogrultudaki
{ {7 &&{7&{7&&{7&&7&&{7# " ¢oziimlerden B, ZiBaxiO.?aOBay ve B, ZiBayiO.?aOBax denklemlerine
~ [ gore elde edilmesi 6ngdriilmiistiir. Bu kuralin muhtemel sebebini ve planda
dikdortgen dort kolonlu dort kirisli tek katli bir sistemde nasil uygulanmasi
gerektigini ilgili sekilleri ¢izerek agiklayiniz.
Deprem Yonetmeligi’'nde #; kat yliksekligi, R tasiyict sistem davranis

A=p f’/(lel)
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o

4 S_/(0.40 . .. . .
2/(0.409) katsayis1 olmak tizere ve A, goreli kat Otelemesi olmak {izere

72 0.8 Ajmax /h; £0.02/ R sartinin saglanmasi 6ngoriilmistir. Bu kurali ve
-~ 2.5(% /T)

sebebini ilgili sekilleri ¢izerek agiklayiniz. Saglanmamasi durumunda
tavsiyenizi bildiriniz.

e.  Yurdumuzda meydana gelen deprem hasarlarinin sebeplerinden en dnemli
saydiginiz 3 tanesini ilgili sekilleri ¢izilerek ve Onereceginiz tedbirlerle
aciklayiniz.

W) 72 1 5 :HO 208 !I' =060 f.  Deprem Yonetmeligi’nde kolonlarin kiriglerinden daha giiclii olmasi sarti

L ; AT B olarak (M, +M,;)>1.2(M,;+M,;) verilmistir. Bu kurali ve sebebini

6.20m ilgili sekilleri ¢izerek agiklayiniz. Saglanmamasi durumunda tavsiyenizi
bildiriniz.

g. Bir betonarme kesitin egilme momenti - egrilik bagintisint ilgili sekilleri
cizerek aciklayiniz ve kesitin donme siinekligini tarif ediniz.

h.  Deprem Yonetmeligi’nde kiris yliksekligi ve genisligi i¢in verilen agagidaki
sartlarin sebebini ilgili sekilleri ¢izerek agiklayiniz.
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